

Рецензія
на освітню програму
«Журналістика і зв'язки з громадськістю»
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Галузь знань 06 «Журналістика»
Спеціальність 061 «Журналістика»,
підготовлену робочою групою
кафедри журналістики, української словесності та культури

Нині медійна сфера потребує професійних, гнучких, універсальних фахівців, готових оперативно виконувати комплексні завдання, мислити нестандартно, рішення приймати швидко, постачаючи своїм споживачам якісний інформаційний продукт. Це актуалізує необхідність постійної модернізації й удосконалення профільної освіти. Сучасний журналіст повинен мати ґрунтовні знання в професійній галузі, володіти сучасним інструментарієм опрацювання даних, вміти встановити зворотний зв'язок з аудиторією, знати її очікування й формувати її інформаційні смаки.

Підготовка журналістів в Університеті ДФС України за освітньо-професійною програмою «Журналістика і зв'язки з громадськістю» (за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти) здійснюється з урахуванням сучасних стандартів журналістської професії й суспільних викликів. У процесі роботи над освітньою програмою відбувалися постійні консультації членів робочої групи кафедри журналістики, української словесності та культури із журналістами-практиками, зокрема телеканалу «Інтер». Відбувалися зустрічі й зі здобувачами вищої освіти за спеціальністю «Журналістика». Окремі студенти проходили практичну підготовку на телеканалі «Інтер», демонструючи хороший рівень підготовки й відкритість до нових знань. Усе це сприяло виробленню найефективнішого переліку навчальних дисциплін для формування професійних компетентностей.

Освітньо-професійна програма «Журналістика і зв'язки з громадськістю» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 061 «Журналістика», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 №864. Викладання

дисциплін навчального плану, спрямованого на реалізацію цієї освітньої програми, здійснюється з використанням потужної сучасної матеріально-технічної бази Університету й ННІ гуманітарних наук.

Перевагою й предметною особливістю освітньої програми вважаємо велику кількість вибіркових дисциплін, які відображають сучасні тренди й тенденції в розвитку журналістської професії; серед них, зокрема, багато навчальних дисциплін, спрямованих на формування soft skills, критичного мислення, вміння працювати в команді, здобувати нові знання, розвитку навичок самоосвіти.

Рецензована освітня програма спроможна забезпечити підготовку високопрофесійних журналістів, що мають глибокі системні знання, сформувати критичне мислення й готовність постійно розвиватися у професійному плані в майбутньому. Вона відповідає вимогам до документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес Університету державної фіскальної служби України для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика».

Анастасія ДАУГУЛЕ,
ведуча інформаційних та розважальних програм,
член редакційної колегії телеканалу "Інтер",
викладач освітньо-навчального проекту «Інтершкола»,
заслужений журналіст України

